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Preporuča se, da se paneli prije polaganja sortiraju prema željenoj strukturi i 
eventualno prema nijansama boje. Neodložno preradite otvorene pakete! 

Polaganje: Preporuka: polažite panele u uzdužnom smjeru u odnosu na 
glavni izvor svjetlosti [11]. 

Kod zidova neravnih linija molimo prenesite tijek zida na prvi red panela 
i odgovarajuće prepilite panele. Prije polaganja također izmjerite dubinu 
prostora. Ukoliko posljednji red panela ima širinu manju od 5 cm, Vi morate 
preostalu raspoloživu mjeru ravnomjerno podijeliti na prvi i posljednji red 
panela, tako da se oba reda iskroje s jednakom širinom panela. 

Polaganje počnite u lijevom uglu prostorije. Položite prvi panel s utornom 
stranom prema zidu i rubni razmak osigurajte razmačnim klinovima. 
Obvezno se pridržavajte rubnog razmaka od 12 – 15 mm (fuga za istezanje) 
od zida, radijatorskih cijevi, stupova, graničnika za vrata itd. [12]. 

Drugi panel čeono (kratka strana) pod kutom od 30° uvucite u žlijebni profil 
prethodno položenog prvog panela [13] i onda ga spustite ravno na pod. 
Pazite na to, da uzdužni rubovi leže u istom nizu i ne stvaraju pomak te da 
čine jednu ravnu liniju. To je neophodno, da bi se pri polaganju 2. reda paneli 
mogli bez fuga umetnuti u uzdužni profil. 

Ostale panele umetnite do kraja 1. reda. 

Posljednji panel u redu [14] radi uklapanja/ukrajanja okrenite za 180°, s 
dekornom stranom prema gore položite pored već postojećeg reda (žlijeb uz 
žlijeb) i zidne strane. Na čeonoj strani ostavite rubni razmak od 12 – 15 mm.
Obilježite duljinu panela i otpilite. Radi izbjegavanja raspucanih rubova 
trebala bi dekorna strana pri uporabi električnih ubodnih i ručnih kružnih 
pila biti okrenuta prema dolje. Inače prepilite s gornje strane panela. Svaki 
novi red počnite s preostalim komadom (duljine najmanje 20 cm) prethodnoga
reda. 

Drugi red počnite s pola panela ili ostatkom 1. reda [15, 16]. Pri tome obratite 
pozornost, da panel nije manji od 30 cm odn. nije dulji od 95 cm. Pomak fuge 
(pomak poprečne fuge) mora od reda do reda dotično biti min. 30 cm. 

Panel drugog reda položite tako, da uzdužne strane panela 1. i 2. reda leže 
paralelno jedna preko druge ali nisu uklopljene [16], tj. utorna strana 2. reda 
leži na žlijebnoj strani 1. reda. Prije uklapanja položite ostale panele do kraja 
2. reda. Pri tome postupajte kao u 1. redu [17, 18]. 

Ako kompletan 2. red leži pored 1. reda, on se na lijevoj strani podigne na 
uzdužnoj strani (utorna strana) okrenutoj prema prostoriji za ca. 3 - 4 cm [19]. 

Utor panela 2. reda u podignutom području se pomjeri u žlijeb 1. reda. 
Pri ponovnom spuštanju panela taj uklopni spoj se uklapa. Ovaj postupak 
ponovite duž cijeloga 2. reda (postupak patent-zatvarača), dok 1. i 2. red nisu 
međusobno položeni bez fuga i bez visinskog pomaka. Pri spajanju prvoga 
i drugoga reda obvezno pazite na to, da su paneli uzdužno položeni bez 
pomaka. Polaganje ostalih redova zatim slijedi kao red 2 uzimajući u obzir 
dovoljan pomak poprečnih fuga [20]. 

Kod površina polaganja s više od 8 m duljine odn. širine i kod prostorija s 
puno uglova potrebne su fuge za istezanje (širine najmanje 2 cm) [21]. 
Samo tada se pod može kod klimatskih promjena odgovarajuće istezati ili 
skupljati. Pridržavajte se ovoga i kod polaganja s prijelazom u drugu 
prostoriju. Ovdje se površine moraju prekinuti u području vratnih okvira. 
Fuge radi kretanja se mogu stručno prekriti odgovarajućim profilima. 
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Za radijatorske cijevi se moraju ostaviti otvori, koji su 3 cm veći od promjera 
cijevi. Ispilite „uklopni komad“, premažite ga ljepilom, uklopite i fiksirajte 
klinom do stvrdnjavanja ljepila. Poslije toga otvor obložite radijatorskim 
manžetama [22, 23, 24]. 

Drveni vratni dovratnik skratite toliko, da ispod njega stane panel s izolacijom 
od buke hodanja uklj. 2 – 3 mm razmaka [25, 26]. 

Poslije polaganja odstranite razmačne klinove [28]. 

Za perfektan završetak pričvrstite stezaljke podnožnih lajsni u razmaku od 
40 – 50 cm uz zid, te stavite odgovarajuće iskrojene podnožne lajsne [29]. 

Čišćenje i održavanje 
Neprianjajuću prljavštinu odstranite metenjem ili usisavačem pogodnim za 
tvrde podove [30]. 

Za redovito čišćenje radi održavanja koristite samo sredstva za brisanje koja je 
preporučio proizvođač laminata. 
Sredstva za poliranje i čišćenje s dodacima za njegu kao vosak, ulje i dr. nisu 
pogodna za obradu laminatnih podnih površina. Laminatni pod se ne smije 
polirati [30]. 

Tragove hodanja i prljavštinu obrišite dobro iscijeđenom i okapanom krpom. 
U svim okolnostima se mora izbjegavati zadržavanje mokrine [31]! 

Poseban oprez vrijedi za posude za cvijeće, vaze i dr. koje stoje na laminatu. 
Ovdje koristite vodonepropusni podložak. Tvrdokorna zaprljanja točkasto 
obradite i uklonite pogodnim sprejom za čišćenje ili acetonom. Nemojte 
nanositi dodatna sredstva za oplemenjivanje na laminatnu podnu površinu. 

Pozor! Štitite pod od ogrebotina ili utiskivanja! U ulaznim područjima 
koristite dovoljno veliku prostirku za prihvat prljavštine. 

Noge namještaja od drveta, metala ili plastike moraju imati filcane klizače. 
Koristite samo uredske stolice s mekanim kotačima (DIN 12529) [32] ili 
podložite uobičajenu zaštitnu prostirku. Uzimajući u obzir ove upute Vi 
produžavate održavanje kvalitete Vašega laminatnog poda i zadržavate puna 
jamstvena prava. 


